

MATTINE TO THE STREET

環境配慮型のUSパックが新登場!

サトウキビ由来の 原料使用 (バイオマスポリエチレン)

CO2排出量の 削減に貢献 バイオマスプラマーク 使用可能

バイオマスプラマークの使用には バイオマス原料25%以上の 含有が必要です。





- バイオマスポリエチレンを使用した デリバリーパックです。
- ・ご希望のサイズや形状での 製造が可能です。
- ・強度や透明度は通常品と ほとんど変わりません。(当社比)
- ・規格品のご用意はございません。 (2023年8月現在)
- ・他にも環境配慮品として、再生ポリ を使用したUSパックもございます。

ウスイ包装の取り組み

バイオマスプラスチックとは、植物などの生物由来原料からつくられ、 石油からつくられるプラスチックの代替品として注目されています。 植物由来であり、原料に育つまでに酸素を排出しているため、 化石燃料由来と比べ「トータルで二酸化炭素濃度の上昇を抑える」 ことができます。

さまざまな業界がバイオマスプラスチックを採用しつつあり、当社では、 環境に優しい製品を求める市場の需要に応えています。

お問い合わせはこちらへ ▶

